[bookmark: _GoBack]Násobení zlomků s krácením – opakování 
Př. 1. Vynásob zlomky. Je-li to možné, využij možnosti krácení. (Výsledek zapiš zlomkem v základním tvaru, popř. jako smíšené číslo, je-li to možné.)

a).     = 						 g)   =



b)   = 					h)   = 



c)  = 						i)  = 



d)  . = 					j)  = 



Př. 2. Vynásob racionální čísla. Nejprve zapiš racionální čísla ve tvaru zlomku. Je-li to možné, využij možnosti krácení. (Výsledek zapiš zlomkem v základním tvaru, popř. jako smíšené číslo, je-li to možné.)

a) = 



b)   = 		 



c)    .= 	 



d)  = 	



e)   = 		 



f)  = 	 




